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Ｐａｉｒ

Ｎｏ． 順位 合計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1 BY TD 6 11 0 0 1 2 1.5 0 2 0 0 0 0 0 0.5 0 0 1 0.5 0 2 0.5

2 MS NN 2 23 0 0 0 1.5 1.5 1 0 2 2 2 2 2 1.5 1 0 2 1.5 0.5 1 1.5

3 MO SB 4 22.5 1 1 2 1.5 2 0 1 1 0 1 1 1 1.5 2 2 1 0.5 1.5 1 0.5

4 1 23.5 2 2 2 0.5 0 2 1 1 1 2 2 2 0 0 1 0 1.5 2 0 1.5

5 HM BA 5 17 1 1 0 0.5 0.5 2 0 2 1 0 0 0 0.5 1 2 0 2 1.5 0 2

6 KS OT 2 23 2 2 1 0 0.5 1 2 0 2 1 1 1 2 2 1 2 0 0.5 2 0

計 120 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

2025/9/2

名　　　前
ボ－ド　　　NO．

順位（MP：　順位ベース／ボード）

WA、HG、WB



Ｎｏ． 1 Ｎｏ． 2 Ｎｏ． 3 Ｎｏ． 4

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 4H E 4 4 420 2 4S E 4 4 420 2 3S E 1 4 100 2 4H W 2 4 200

3 3NT W 1 5 50 3 2S E 3 5 110 3 3S W 2 5 200 3 4H W 2 5 200

4 4 4 4

5 5 5 5

6 3NT W 2 1 100 6 1S E 1 1 80 6 1NT N 3 1 150 6 2H W 2 1 110

7 7 7 7

2o1 3NT W 4 430 2o1 3NT W 3 150 2o1 1NT E 2 200 2o1 5H W 2 200

※1 3NT E 4 430 ※1 2S E 3 140 ※1 1NT E 2 200 ※1 4H W 2 200
※1：プレシジョン

Ｎｏ． 5 Ｎｏ． 6 Ｎｏ． 7 Ｎｏ． 8

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 2 2 2

3 3S W 2 4 100 3 4H S 1 4 50 3 2NT S 3 4 150 3 3NT E 3 4 400

4 4 4 4

5 4H N 1 1 100 5 3H S 3 1 140 5 1D N 4 1 130 5 2NT E 2 1 120

6 2NT N 1 2 100 6 3S E 1 2 100 6 3NT S 4 2 630 6 3NT E 4 2 430

7 7 7 7

2o1 4H N 1 100 2o1 2S E 2 110 2o1 3NT S 3 600 2o1 3NT W 4 430

※1 4H N 4 620 ※1 3H S 3 140 ※1 3NT S 4 630 ※1 3NT W 3 400

Ｎｏ． 9 Ｎｏ． 10 Ｎｏ． 11 Ｎｏ． 12

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1NTx N 2 2 300 1 2NT S 3 2 300 1 2NT E 2 2 150 1 2H W 3 2 140

2 2 2 2

3 3 3 3

4 1NT N 3 5 150 4 3H N 1 5 100 4 3H S 1 5 50 4 3Dx E 2 5 300

5 5 5 5

6 1NT N 1 3 50 6 4H N 2 3 200 6 1S E 2 3 110 6 1NT E 1 3 90

7 7 7 7

2o1 1NTx N 1 50 2o1 4C S 4 130 2o1 2S E 2 110 2o1 1NT E 1 90
※1 2S W 2 110 ※1 1S E 2 110 ※1 3H S 3 140 ※1 2NT E 2 120

ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ
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By M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M Ｄ

M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ
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Ｎｏ． 13 Ｎｏ． 14 Ｎｏ． 15 Ｎｏ． 16

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 2C S 1 3 100 1 4H E 4 3 420 1 1NT N 4 3 180 1 1NT S 1 3 50

2 2 2 2

3 3 3 3

4 4 4 4

5 4S N 1 2 100 5 3H E 3 2 140 5 3NT N 4 2 630 5 2NT S 2 2 100

6 2S S 4 4 170 6 1NT E 2 4 120 6 3NT N 3 4 600 6 2NT S 2 4 120

7 7 7 7

2o1 4S N 1 100 2o1 3H E 1 50 2o1 4H N 4 620 2o1 2NT S 2 120

※1 3S S 3 140 ※1 3H E 1 50 ※1 3NT S 4 630 ※1 2NT S 1 50
※1：プレシジョン

Ｎｏ． 17 Ｎｏ． 18 Ｎｏ． 19 Ｎｏ． 20

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 2NT E 1 3 50 2 3NT S 4 3 630 2 3S W 3 3 300 2 2D W 1 3 100

3 3 3 3

4 4D E 1 1 50 4 3NT N 5 1 660 4 3C S 1 1 50 4 3D W 1 1 100

5 5 5 5

6 1D E 4 5 130 6 3NT N 4 5 630 6 4Sx W 2 5 500 6 3H N 1 5 100

7 7 7 7

2o1 3NT E 4 430 2o1 3NT N 4 630 2o1 3C S 1 50 2o1 2C S 1 100

※1 3H E 4 170 ※1 3NT S 3 600 ※1 2S W 1 100 ※1 1NT W 1 100
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トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（1/7）

Ｎｏ． 1

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 4H E 4 4 420

3 3NT W 1 5 50

4

5

6 3NT W 2 1 100

2o1 3NT W 4 430

*1 3NT E 4 430

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 2

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 4S E 4 4 420

3 2S E 3 5 110

4

5

6 1S E 1 1 80

2o1 3NT W 3 150

*1 2S E 3 140

Ｎｏ． 3

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 3S E 1 4 100

3 3S W 2 5 200

4

5

6 1NT N 3 1 150

2o1 1NT E 2 200

*1 1NT E 2 200

2025/9/2

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
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S

4HE=、について

をＡＫＱと叩かずに、３ラウンド目の を ＡＴでフィネスすれば、 で４勝できます。

ルーザーは １、 １、 １の３つで４メイクです。

ＡＫＱと叩くと ＴがＮに残って、１ダウンとなります。

３ＮＷのダウンについて

オープニングリードは Ｑだと思います。

は２回ダックして、３ラウンド目に Ａで勝てば、

Ｎへのエントリーがなく、エスタブリッシュしている を取ることができません。

前述の４Ｈと同様、 のフィネスで４勝できれば、

ルーザーは ２， １、 １で３メイク。

フィネスしなければ１ダウンになります。

MB13の３Nを４メイクしているのは、ディフェンスミスです（プレーを確認し)

4SE=、について

オープニングリードは ７。

Eの方針は、ルーザーを ２、 １にすること。 ＪはＷの長い でディスカード。

－＞ のルーザーが２であるためには、（トランプが３-３の時のみ検討、4-2は難しい）

ＳがＡＱＪの３枚だと３ルーザーになり１ダウン。

ＳがＡＱｘ、ＡＪｘ or Ａｘｘの時は、ＥのＫＴ９でダブルフィネスをすれば２ルーザーです。

ＮがＡｘｘの時は、ダブルフィネスをすると３ルーザーになり１ダウンとなります。

１回目か２回目にＳＫのスチールをすれば２ルーザーですみます。

ダブルフィネスかスチールかはゲスです。 確率的にはダブルフィネス。

１回目はフィネス、ここで実戦のようにＳＡが出れば、２回目のフィネスは不要で

２ルーザーですみます。

－＞ダウンさせるディフェンスは、

ＴでＳの Ａを追い出された時、直ぐに を攻めるしかありません。

Ｑｘｘからのリードになり、ダミーが Ｔｘｘと弱いスートなので出しにくいですが、

ここで を攻めて Ｑをウィナーに昇格しておかないともう手遅れです。

意外だと、トランプを狩り切られ、 で Ｊと ２枚を捨てられて４メイクになります。

１２HCP＋６HCP、合計１８HCPで１NTを３メイクしています。

ウィナーは、 ２、 ３、 ４で９勝です。

は最初にCKのスチール。直ぐにCAが出てくれば、 KとJを勝てばエスタブリッシュします。

CKが勝った場合は。NのCJ9でフィネスしCTを捕まえれば、４勝できます。

５枚スートで４勝、フィネスが成功する等が大きく利いています。

MB13では、HCPが２２点あるEWが１NTを２ダウンしています。

勝てそうなのは、 ２、 ２～３、 １、 １で、ジャストメイクか１ダウンですが、

を攻められて、どちらが先にたくさん勝つかの競争になります。

EWは や のフィネスがどちらも外れるのが痛いです。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（2/7）

Ｎｏ． 4

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 4H W 2 4 200

3 4H W 2 5 200

4

5

6 2H W 2 1 110

2o1 5H W 2 200

*1 4H W 2 200

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 5

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 3S W 2 4 100

4

5 4H N 1 1 100

6 2NT N 1 2 100

2o1 4H N 1 100

*1 4H N 4 620

4

Ｎｏ． 6

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 4H S 1 4 50

4

5 3H S 3 1 140

6 3S E 1 2 100

2o1 2S E 2 110

*1 3H S 3 140

2025/9/2

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
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S

コントラクトは４Hになりそうです。

Wから見たルーザーカウントは。

１， ０、 ２、 １で１ダウンです。

プレーの方針は、

を１枚Eでラフして、４枚目の のエスタブリッシュに期待。

と のディストリが悪く、残念ながら２ダウンは仕方なし。

＃５

＃６



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（3/7）

Ｎｏ． 7

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 2NT S 3 4 150

4

5 1D N 4 1 130

6 3NT S 4 2 630

2o1 3NT S 3 600

*1 3NT S 4 630

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 8

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 3NT E 3 4 400

4

5 2NT E 2 1 120

6 3NT E 4 2 430

2o1 3NT W 4 430

*1 3NT W 3 400

Ｎｏ． 9

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 1NTx N 2 2 300

2

3

4 1NT N 3 5 150

5

6 1NT N 1 3 50

2o1 1NTx N 1 50

*1 2S W 2 110

2025/9/2

N
W X E
S
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S

＃７

＃８

＃９



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（4/7）

Ｎｏ． 10

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2NT S 3 2 300

2

3

4 3H N 1 5 100

5

6 4H N 2 3 200

2o1 4C S 4 130

*1 1S E 2 110

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 11

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2NT E 2 2 150

2

3

4 3H S 1 5 50

5

6 1S E 2 3 110

2o1 2S E 2 110

*1 3H S 3 140

Ｎｏ． 12

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2H W 3 2 140

2

3

4 3Dx E 2 5 300

5

6 1NT E 1 3 90

2o1 1NT E 1 90

*1 2NT E 2 120

2025/9/2

N
W ┼ E
S

N
W X E
S

N
W │ E
S

１Ｃ－１Ｎか１Ｃ－Ｘの後、 と ／ で競り合いでしょうか。

ＮＳの は４-３で７枚フィット、 は５-３で８枚フィット。

ＥＷの は５-３で８枚フィット。

トータルトリックの法則からは、

は基本１Hまで、オポーネントは１Ｓで止まれば２Hまで競ることを考える。

は基本２Cまで、オポーネントが２Ｓで止まれば３Cまで競ることを考える。

は基本２Sまで、オポーネントが３Cや３Hまで競った場合は、競らない。

トータルトリックの法則からのコントラクトは以下のようになります。

NSは、２H or ３Cまで

EWは、２Sまで

これらは全てメイクしそうなので、３Cまで競られたら、

３Sまで競って１ダウンが正解になります。

＃１１

＃１２



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（5/7）

Ｎｏ． 13

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2C S 1 3 100

2

3

4

5 4S N 1 2 100

6 2S S 4 4 170

2o1 4S N 1 100

*1 3S S 3 140

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 14

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4H E 4 3 420

2

3

4

5 3H E 3 2 140

6 1NT E 2 4 120

2o1 3H E 1 50

*1 3H E 1 50

Ｎｏ． 15

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 1NT N 4 3 180

2

3

4

5 3NT N 4 2 630

6 3NT N 3 4 600

2o1 4H N 4 620

*1 3NT S 4 630

2025/9/2
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＃１３

トータルトリックの法則からは、３HEになります。

ルーザーカウントは、Eで調べると

１、 ２、 １、 ３、３ダウンになります。

方針：

：どうしようもなく、１ルーザー

：２-２の分かれに期待して、１ルーザーに

： Kのスチールが成功し、ハンドの を１枚捨てる、１ルーザー

： で１枚捨てても２ルーザーなのでWで１枚ラフする、これで１ルーザ

これで３HE=とジャストメイクになります。

Ｋのスチールに失敗すると１ダウンです。

＃１５



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（6/7）

Ｎｏ． 16

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 1NT S 1 3 50

2

3

4

5 2NT S 2 2 100

6 2NT S 2 4 120

2o1 2NT S 2 120

*1 2NT S 1 50

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 17

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 2NT E 1 3 50

3

4 4D E 1 1 50

5

6 1D E 4 5 130

2o1 3NT E 4 430

*1 3H E 4 170

Ｎｏ． 18

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 3NT S 4 3 630

3

4 3NT N 5 1 660

5

6 3NT N 4 5 630

2o1 3NT N 4 630

*1 3NT S 3 600

2025/9/2

N
W ─ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

＃１６

実戦で のコントラクトがないのが不思議です。

は５-３の８枚フィット、 も４-４の８枚フィット。

５-３と４-４なら４-４の方が多くトリックを取れると言われていますが、

点数からはメジャーの を優先すべきだと思います。

４Hは、オープニングリードが Kであれば４メイクします。

Wの Jが勝てますので。

ルーザーは、 のフィネスを当てれば、 １， ０、 １、 １です。

３NTは、 のフィネスを当てれば、

ウィナーは、 ５、 ３、 １、そして多分 １で４メイクになります。

＃１８



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（7/7）

Ｎｏ． 19

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 3S W 3 3 300

3

4 3C S 1 1 50

5

6 4Sx W 2 5 500

2o1 3C S 1 50

*1 2S W 1 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 20

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 2D W 1 3 100

3

4 3D W 1 1 100

5

6 3H N 1 5 100

2o1 2C S 1 100

*1 1NT W 1 100

2025/9/2

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

＃１９

＃２０


